

nedis

TCARFD200BK

Portable type-C docking

Reiniging en onderhoud

Waarschuwing!

Schakel voor reiniging en onderhoud altijd het apparaat uit, verwijder de netstekker uit het stopcontact en wacht tot het apparaat is afgekoeld.

- Gebruik geen reinigingsmiddelen of schuimmiddelen.
- Reinig niet de binnenzijde van het apparaat.
- Probeer het apparaat niet te repareren. Indien het apparaat niet juist werkt, vervang het dan door een nieuw apparaat.
- Dompel het apparaat onder in water of andere vloeistoffen.
- Reinig de buitenzijde van het apparaat met een zachte doek. Droog het apparaat grondig met een schone, droge doek.
- Reinig de ventilatieopeningen niet een zachte borstel.

Support

Voor meer hulp of als u een opmerking of suggestie heeft een bezoek aan www.nedis.com/support

Deutsch - Beschreibung	
1. SD/Micro-SD-Eingang	• Legen Sie eine SD-Karte oder Micro-SD-Karte in den SD/Micro-SD-Eingang ein.
2. USB-C-Eingang	• Schließen Sie ein Netzteil vom Typ C an den USB-C-Eingang des Geräts an.
3. Routerausgang	• Schließen Sie das Ethernet-Kabel an den Routerausgang an.
4. VGA-Ausgang	• Schließen Sie das VGA-Kabel an den VGA-Ausgang an.
5. HDMI-Ausgang	• Verbinden Sie das HDMI-Kabel mit dem HDMI-Ausgang.
6. USB-A-Ausgang	• Schließen Sie ein USB-A-Gerät an den USB-Ausgang an.
7. USB-C-Ausgang	• Schließen Sie ein USB-C-Gerät an den USB-Ausgang an.
9. USB-C-Stecker	• Schließen Sie den USB-C-Stecker an dem Computer an.

Gebruich

- Verbinden Sie den USB-C-Stecker des Gerätes mit dem Typ-C-Eingang des Computers.
- Verbinden Sie das USB-C-Netzteil an die USB-C-Eingang des Geräts an.
- Hinweis:** Das Gerät unterstützt Power Delivery (PD) Aufładung durch ein PD-Ladegerät auf maximal 100W (20W/5A). Hinweis: Das Gerät unterstützt Fast Role Swap von PD 3.0. Wird der PD-Adapter während der Arbeit an einem PD 3.0-Gerät hergestellt, wird das Gerät nicht geladen.
- Verbinden Sie das Ethernet-Kabel mit dem Router und dem Routerausgang des Gerätes.
- Verbinden Sie das VGA-Kabel mit dem HDTV und dem VGA-Ausgang des Gerätes.
- Verbinden Sie das HDMI-Kabel mit dem HDTV und dem HDMI-Ausgang des Gerätes.
- Schließen Sie USB-A-Geräte an die USB-A-Ausgänge des Geräts an.
- Schließen Sie USB-C-Geräte an die USB-C-Ausgänge des Gerätes an.

Sicherheit

Allgemeine Sicherheit

- Lesen Sie die Bedienungsanleitung vor dem Gebrauch genau durch. Bitte bewahren Sie die Bedienungsanleitung zur späteren Bezugnahme auf.
- Nie Herstellen Sie nicht schadensersatzfähig für Folgeschäden, Sachschäden oder Personenschäden, die durch die Nichtbeachtung der Sicherheitshinweise und durch unauthorisierte Handhabung des Gerätes entstehen sind.
- Verwenden Sie das Gerät nur bestimmungsgemäß. Verwenden Sie das Gerät nur für den in dieser Bedienungsanleitung beschriebenen Zweck.
- Verwenden Sie das Gerät nicht, falls ein Teil beschädigt oder defekt ist. Ist das Gerät beschädigt oder defekt, erneuern Sie es unverzüglich.
- Das Gerät eignet sich nur zur Verwendung in Innenräumen. Verwenden Sie das Gerät nicht im Freien.
- Das Gerät eignet sich nur für den Hausgebrauch. Verwenden Sie das Gerät nicht für den gewerblichen Gebrauch.
- Verwenden Sie das Gerät nicht an Orten mit hoher Feuchtigkeit wie beispielsweise Badezimmer oder Schwimmbäder.
- Verwenden Sie das Gerät nicht in der Nähe von Badezimmern, Duschen, Bädern oder anderen Behältnissen, die Wasser enthalten.
- Verwenden Sie keine Zerschälwäler und kein separates Fernbedienungsstystem, das das Gerät automatisch einschaltet.
- Verbinden Sie das Gerät nicht ab.
- Stellen Sie das Gerät auf einer stabilen flachen Oberfläche auf.
- Halten Sie das Gerät von entzündlichen Gegenständen fern.

Elektrische Sicherheit

- Um die Gefahr eines elektrischen Schlags zu verringern, sollte dieses Produkt bei erforderlichen Servicearbeiten ausschließlich von autorisierten Techniker geöffnet werden.
- Bei Problemen trennen Sie das Gerät bitte von der Spannungsversorgung und von anderen Geräten.
- Verwenden Sie das Gerät nicht, falls das Netztkabel oder der Netzstecker beschädigt oder defekt ist. Ist das Netztkabel oder der Netzstecker beschädigt oder defekt, muss das Netztkabel oder der Netzstecker vom Hersteller oder einem autorisierten Service-Partner erneuert werden.
- Vergewissern Sie sich stets vor dem Gebrauch, dass die Netzspannung mit der Spannung auf dem Typenschild des Gerätes übereinstimmt.
- Do not use the device in locations with high humidity, such as bathrooms and swimming pools.
- Do not use the device near bathtubs, showers, basins or other vessels containing water.
- Bewegen Sie das Gerät nicht durch Ziehen am Netzkabel. Achten Sie darauf, dass sich das Netzkabel nicht verwickeln kann.
- Tauschen Sie das Gerät, das Netztkabel und den Netzstecker nicht in Wasser oder anderen Flüssigkeiten ein.
- Lassen Sie das Gerät nicht unbeaufsichtigt, während der Netzstecker mit dem Stromnetz verbunden ist.
- Verwenden Sie kein Verlängerungskabel.

Use

- Connect the USB-C male connector of the device to the type-C input of the computer.
- Connect the USB-C power adapter to the USB-C input of the device.
- Note: The device supports Power Delivery (PD) charging by a PD charger to a maximum of 100W (20W/5A). Note: The device supports Fast Role Swap of PD 3.0. If the PD adapter is plugged out while working on a PD 3.0 device, the device will not be disconnected.
- Connect the ethernet cable to the router and to the router output of the device.
- Connect the VGA cable to the HDTV and to the VGA output of the device.
- Connect the HDMI cable to the HDTV and to the HDMI output of the device.
- Connect the USB-A device to the USB-A outputs of the device.
- Connect the USB-C device to the USB-C outputs of the device.

Safety

General safety

- Read the manual carefully before use. Keep the manual for future reference.
- The manufacturer is not liable for consequential damages or for damages to property or persons caused by non-observance of the safety instructions and improper use of the device.
- Only use the device for its intended purposes. Do not use the device for other purposes than described in the manual.
- Do not use the device if any part is damaged or defective. If the device is damaged or defective, replace the device immediately. The device is suitable for indoor use only. Do not use the device outdoors.
- The device is suitable for domestic use only. Do not use the device for commercial purposes.
- Do not use the device in locations with high humidity, such as bathrooms and swimming pools.
- Do not use the device near bathtubs, showers, basins or other vessels containing water.
- Do not use a timer or a separate remote-control system that switches on the device automatically.
- Do not cover the device.
- Place the device on a stable, flat surface.
- Keep the device away from flammable objects.

Electrical safety

- To reduce risk of electric shock, this product should only be opened by an authorized technician when service is required. Disconnect the product from the mains and other equipment if the problem should occur.
- Do not use the device if the mains cable or mains plug is damaged or defective. If the mains cable or mains plug is damaged or defective, it must be replaced by the manufacturer or an authorised repair agent.
- Before use, always check that the mains voltage is the same as the voltage on the rating plate that cannot be removed.
- Do not move the device by pulling the mains cable. Make sure that the mains cable cannot be damaged or entangled.
- Do not immerse the device, the mains cable or the mains plug in water or other liquids.
- Do not leave the device unattended while the mains plug is connected to the mains supply.
- Do not use an extension cable.

Cleaning and maintenance

Warning!

- Before cleaning or maintenance, always switch off the device, remove the mains plug from the wall socket and wait until the device has cooled down.
- Do not use cleaning sprays or abrasives.
- Do not clean the inside of the device.
- Do not attempt to repair the device. If the device does not operate correctly, replace it with a new device.
- Do not immerse the device in water or other liquids.

Clean the outside of the device using a soft, damp cloth. Thoroughly dry the device with a clean, dry cloth.

Clear the ventilation openings using a soft brush.

Support

For more help further or have comments or suggestions please visit www.nedis.com/support

Nederlands - Beschrijving

1. SD/MicroSD-sleuf	• Plaats een SD-kaart of een MicroSD-kaart in de SD/MicroSD-sleuf.
2. USB-C-ingang	• Sluit een type-C-stroomadapter aan op de USB-C-ingang van het apparaat.
3. Router-uitgang	• Sluit de ethernet kabel aan op de router-uitgang.
4. VGA-uitgang	• Sluit de VGA-kabel aan op de VGA-uitgang.
5. HDMI-uitgang	• Sluit de HDMI-kabel aan op de HDMI-uitgang.
6. USB-A-uitgang	• Sluit een USB-A-apparaat aan op de USB-uitgang.
7. USB-C-uitgang	• Sluit een USB-A-apparaat aan op de USB-uitgang.
9. USB-C male connector	• Sluit een USB-C-male connector op de computer aan.

Gebruik

- Sluit de USB-C male connector van het apparaat aan op de type-C-ingang van de computer.
- Sluit de USB-C-stroomadapter aan op de USB-C-ingang van het apparaat.
- Opmerking: Het apparaat ondersteunt Fast Role Swap van PD 3.0. Als de PD-adapter wordt uitgetrokken terwijl er op een PD 3.0-apparaat wordt gewerkt, wordt het apparaat niet uitgeschakeld.
- Sluit de ethernet-kabel aan op de router en op de router-uitgang van het apparaat.
- Sluit de VGA-kabel aan op de VGA-uitgang van het apparaat.
- Sluit de HDMI-kabel aan op de HDTV en op de HDMI-uitgang van het apparaat.
- Sluit USB-A-apparaat aan op de USB-A-uitgangen van het apparaat.
- Sluit USB-C-apparaat aan op de USB-C-uitgangen van het apparaat.

Veiligheid

Algemene veiligheid

- Lees voor gebruik de handleiding zorgvuldig door. Bewaar de handleiding voor latere raadpleging.
- De fabrikant is niet aansprakelijk voor gevolgschade of schade van personen veroorzaakt door het niet naleven van de veiligheidsinstructies en door verkeerd gebruik van het apparaat.
- Gebruik het apparaat uitsluitend voor de beoogde doeleinden. Gebruik het apparaat niet voor andere doeleinden dan beschreven in de handleiding.
- Gebruik het apparaat niet als een onderdeel/beschadigd of defect is. Vervang een beschadigd of defect apparaat onmiddellijk.
- Het apparaat is uitsluitend geschikt voor huishoudelijk gebruik. Gebruik het apparaat niet buitenshuis.
- Het apparaat is uitsluitend geschikt voor huishoudelijk gebruik. Gebruik het apparaat niet voor commerciële doeleinden.
- Gebruik het apparaat niet op plaatsen met een hoge luchtvochtigheid, zoals badkamers en zwembaden.
- Gebruik het apparaat niet in de buurt van badkamers, douches, wastafels of andere voorzieningen die water bevatten.
- Gebruik het apparaat niet of afzonderlijk afstandsbedieningsstysteem om het apparaat automatisch uit te schakelen.
- Beдек het apparaat niet.
- Plaats het apparaat op een stabiele, vlakke ondergrond.
- Houd het apparaat uit de buurt van brandbare objecten.

Elektrische veiligheid

- Dit product mag voor onderhoud uitsluitend door een erkende technicus worden geopend om het risico op elektrische schokken te verminderen.
- Koppel het product los van het stopcontact en van andere apparatuur als zich problemen voordoen.
- Gebruik het apparaat niet als het nettoenroer of de netsteekker beschadigd of defect is. Indien het nettoenroer of de netsteekker beschadigd of defect is, moet het onderdeel door de fabrikant of een erkend servicecentrum worden vervangen.
- Controleer voor gebruik altijd de of netspanning overeenkomt met de spanning op het typeplaatje van het apparaat.
- Verplaats het apparaat niet door aan het nettoenro te trekken. Zorg dat het nettoenroer niet in de war kan raken.
- Dompel het apparaat niet onder in water of andere vloeistoffen.
- Laat het apparaat niet onbeheerd achter terwijl de netsteekker op de netvoeding is aangesloten.
- Gebruik geen verlengsnoer.

Elektrische veiligheid

- Antes de la limpieza o el mantenimiento, apague siempre el dispositivo, retire el enchufe de red de la toma de pared e asegure hasta que se haya enfriado el dispositivo.
- No utilice disolventes de limpieza ni productos abrasivos.
- No limpie el interior del dispositivo.
- No intente reparar el dispositivo. Si el dispositivo no funciona correctamente, sustituyalo por uno nuevo.
- No sumerja el dispositivo en agua ni otros líquidos.
- No utilice el dispositivo en lugares con un nivel alto de humedad, como baños y piscinas.
- No utilice el dispositivo cerca de bañeras, duchas, lavabos u otros recipientes que contengan agua.
- No utilice un temporizador o un sistema de control remoto separado que conecte el dispositivo automáticamente.
- No cubra el dispositivo.
- Coloque el dispositivo sobre una superficie estable y plana.
- Mantenga el dispositivo alejado de objetos inflamables.

Limpeza y mantenimiento

Advertencia!

- Antes de la limpieza o el mantenimiento, apague siempre el dispositivo, retire el enchufe de red de la toma de pared e asegure hasta que se haya enfriado el dispositivo.
- No utilice disolventes de limpieza ni productos abrasivos.
- No limpie el interior del dispositivo.
- No intente reparar el dispositivo. Si el dispositivo no funciona correctamente, sustituyalo por uno nuevo.
- No sumerja el dispositivo en agua ni otros líquidos.
- No utilice el dispositivo en lugares con un nivel alto de humedad. Seque bien el dispositivo con un paño limpio y seco.
- Limpe la exterior del dispositivo con un cepillo suave.
- Mantenga el dispositivo alejado de objetos inflamables.

Apoyo

Si necesita ayuda adicional o si tiene comentarios o sugerencias, visite www.nedis.com/support

Français - Description

1. Entrée SD/Micro SD	• Insérez une carte SD ou Micro SD dans l'entrée SD/Micro SD.
2. Entrée USB-C	• Connectez un adaptateur d'alimentation de type C à l'entrée USB-C de l'appareil.
3. Sortie router	• Connectez le câble Ethernet à la sortie router.
4. Sortie VGA	• Connectez le câble VGA à la sortie VGA.
5. Sortie HDMI	• Connectez le câble HDMI à la sortie HDMI.
6. Sortie USB-A	• Connectez un appareil USB-A à la sortie USB.
7. Sortie USB-C	• Connectez un appareil USB-A à la sortie USB.
8. Sortie USB-C	• Connectez un appareil USB-C à la sortie USB.
9. Connecteur mâle USB-C	• Connectez le connecteur mâle USB-C à l'ordinateur.

Usage

- Connectez le connecteur mâle USB-C de l'appareil à l'entrée de type C de l'ordinateur.
- Connectez l'adaptateur d'alimentation USB-C à l'entrée USB-C de l'appareil.
- Remarque : L'appareil est compatible avec la charge Power Delivery (PD) avec un chargeur PD pour un maximum de 100W (20W/5A).
- Remarque : L'appareil est compatible avec le Fast Role Swap de la norme PD 3.0. Si l'adaptateur PD est débranché pendant le travail avec un appareil PD 3.0, l'appareil n'est plus déconnecté.
- Connectez le câble Ethernet au routeur et à la sortie router de l'appareil.
- Connectez le câble VGA à la TV HD et à la sortie VGA de l'appareil.
- Connectez le câble HDMI à la TV HD et à la sortie HDMI de l'appareil.
- Connectez les appareils USB-A aux sorties USB-A de l'appareil.
- Connectez les appareils USB-C aux sorties USB-C de l'appareil.

Sécurité

Sécurité générale

- Lisez attentivement le manuel avant usage. Conservez le manuel pour toute référence ultérieure.
- Le fabricant décline toute responsabilité pour les dommages ou blessures consécutifs causés par le non-respect des consignes de sécurité et d'une utilisation inappropriée de l'appareil.
- Utilisez l'appareil uniquement pour son usage prévu. N'utilisez pas l'appareil à d'autres fins que celles décrites dans le manuel.
- N'utilisez pas l'appareil si une pièce quelconque est endommagée ou défectueuse. Si l'appareil est endommagé ou défectueux, remplacez-le immédiatement.
- Ne tentez pas réparer l'appareil et les autres équipements du secteur s'il y a un problème.
- N'utilisez pas l'appareil si le cordon d'alimentation ou la fiche secteur est endommagé ou défectueux. Si le cordon d'alimentation ou la fiche secteur est endommagé ou défectueux, il doit être remplacé par le fabricant ou par un réparateur agréé.
- Avant toute utilisation, vérifiez que la tension du secteur correspond à celle indiquée sur la plaque signalétique de l'appareil.
- Né déplacez pas l'appareil en le tirant par le cordon d'alimentation. Assurez-vous que le cordon d'alimentation ne s'enroule pas.
- N'immergez pas l'appareil, le cordon d'alimentation ou la fiche secteur dans l'eau ou autres liquides.
- Né laissez pas l'appareil sans surveillance si la fiche secteur est branchée.
- N'utilisez aucune rallonge.
- Maintenez l'appareil à l'écart des objets inflammables.

Sécurité électrique

- Antes da limpeza ou manutenção, desligue sempre o dispositivo, retire a ficha da tomada de parede e aguarde até que o dispositivo tenha arrefecido.
- Não utilize solventes de limpeza ou produtos abrasivos.
- Não limpe o interior do dispositivo.
- Não tente reparar o dispositivo. Se o dispositivo não funcionar corretamente, substitua-o por um dispositivo novo.
- Não mergulhe o dispositivo em água ou outros líquidos.
- Não utilize o dispositivo perto de banheiras, chuveiros, lavatórios ou outros recipientes que contengam água.
- Não utilize um temporizador ou qualquer outro sistema de controle remoto separado que figure o dispositivo automaticamente.
- Não cubra o dispositivo.
- Coloque o dispositivo sobre uma superfície plana e estável.
- Mantenha o dispositivo afastado de objetos inflamáveis.

- Quando necessitar de reparação e para reduzir o risco de choque elétrico, este produto deve apenas ser aberto por um técnico autorizado.
- Use apenas o produto da tomada de alimentação e outro equipamento se ocorrer um problema.
- Não utilize o dispositivo se o cabo de alimentação ou a ficha estiverem danificados ou com defeito. Se o cabo de alimentação ou a ficha estiverem danificados ou com defeito, têm de ser substituídos pelo fabricante ou um agente reparador autorizado.
- Antes de utilizar, verifique sempre se a tensão de rede é igual à tensão indicada na placa de identificação do dispositivo.
- Não desligue o dispositivo puxando-o pelo cabo de alimentação. Certifique-se de que o cabo de alimentação não fica enrolado.
- Não mergulhe o dispositivo, o cabo de alimentação ou a ficha em água ou outros líquidos.
- Não deixe o dispositivo sem vigilância com a ficha ligada à corrente elétrica.
- Não utilize um cabo de extensão.

Nettoyage et entretien

Avvertimenti!

- Avant le nettoyage ou l'entretien, arrêtez toujours l'appareil, débranchez la fiche secteur de la prise murale et attendez que l'appareil refroidisse.
- N'utilisez pas de solvants ni de produits abrasifs.
- Ne nettoyez pas l'intérieur de l'appareil.
- Né tentez pas de réparer l'appareil. Si l'appareil fonctionne mal, remplacez-le par un neuf.
- N'immergez pas l'appareil dans l'eau ou autres liquides.
- Né laissez pas l'appareil sans surveillance si la fiche secteur est branchée.
- N'utilisez aucune rallonge.
- Maintenez l'appareil à l'écart des objets inflammables.

Support

Si vous avez des commentaires, des suggestions ou besoin d'aide, veuillez visiter www.nedis.com/support

Italiano - Descrizione

1. Ingresso SD/Micro SD	• Inserire una scheda SD o Micro SD nell'ingresso SD/Micro SD.
2. Ingresso USB-C	• Collegare un adattatore di alimentazione di tipo C a un ingresso USB-C del dispositivo.
3. Uscita del router	• Collegare il cavo Ethernet all'uscita del router.
4. Uscita VGA	• Collegare il cavo VGA all'uscita VGA.
5. Uscita HDMI	• Collegare il cavo HDMI all'uscita HDMI.
6. Uscita USB-A	• Collegare un dispositivo USB-A all'uscita USB.
7. Uscita USB-A	• Collegare un dispositivo USB-A all'uscita USB.
8. Uscita USB-C	• Collegare un dispositivo USB-C all'uscita USB.
9. Connetttore USB-C maschio	• Collegare il connettore USB-C maschio al computer.

Use

- Collegare il connettore USB-C maschio del dispositivo all'ingresso di tipo C del computer.
- Collegare un adattatore di alimentazione di tipo C a un ingresso USB-C del dispositivo.
- Nota: Il dispositivo supporta la ricarica Power Delivery (PD) da un caricabatterie PD a massimo 100W (20W/5A). Nota: Il dispositivo supporta Fast Role Swap di PD 3.0. Se l'adattatore PD viene scollegato quando funziona con un dispositivo PD 3.0, il dispositivo non sarà scollegato.
- Collegare il cavo ethernet al router e all'uscita per router del dispositivo.
- Collegare il cavo VGA al connettore HDTV e all'uscita VGA del dispositivo.
- Collegare il cavo HDMI al connettore HDTV e all'uscita HDMI del dispositivo.
- Collegare i dispositivi USB-A alle uscite USB-A del dispositivo.
- Collegare i dispositivi USB-C alle uscite USB-C del dispositivo.

Sicurezza

Sicurezza generale

- Leggere il manuale con attenzione prima dell'uso. Conservare il manuale per riferimenti futuri.
- Il fabbricante non si assume la responsabilità per eventuali danni consequenziali o per danni a cose o persone derivanti dall'insosservanza delle istruzioni sulla sicurezza o dall'uso improprio del dispositivo.
- Utilizzare il dispositivo unicamente per il suo uso previsto. Non utilizzare il dispositivo per scopi diversi da quelli descritti nel manuale.
- Non utilizzare il dispositivo se presenta parti difettose o se il dispositivo è danneggiato o difettoso, sostituirlo immediatamente.
- Questo dispositivo è adatto solo per uso in ambienti interni. Non utilizzare il dispositivo all'aperto.
- Non immergere il dispositivo in acqua o altri liquidi.
- Non utilizzare il dispositivo in posizioni con un'elevato tasso di umidità come bagni o piscine.
- Non utilizzare il dispositivo in luoghi con un alto livello di umidità, come bagni e piscine.
- Non utilizzare un timer o un telecomando separato per accendere automaticamente il dispositivo.
- Non coprire il dispositivo.
- Collocare il dispositivo su una superficie stabile e piana.
- Tenerne il dispositivo a distanza da oggetti infiammabili.

Sicurezza elettrica

- Per ridurre il rischio di scosse elettriche, il presente prodotto deve essere aperto solo da un tecnico autorizzato, nel caso sia necessario ripararlo.
- Collegare il prodotto dall'alimentazione e da altri apparecchi se dovessero essere un problema.
- Non utilizzare il dispositivo in presenza di danni o difetti al cavo alla spina di alimentazione. Se il cavo o la spina di alimentazione è danneggiato o difettoso, deve essere sostituito dal fabbricante o da un centro riparazioni autorizzato.
- Prima dell'uso, verificare sempre che la tensione di alimentazione corrisponda a quella indicata sulla targhetta nominale del dispositivo.
- Non spostare il dispositivo tirandolo per il cavo di alimentazione. Verificare che il cavo non possa aggrovigliarsi.
- Non immergere il dispositivo in acqua o altri liquidi.
- Non lasciare il dispositivo inusoctto con la spina collegata alla rete di alimentazione.
- Non utilizzare cavi di prolunga.

Pulizia e manutenzione

Attenzioni!

- Prima di qualsiasi intervento di pulizia o manutenzione, spegnere sempre il dispositivo, rimuovere la spina dalla presa a parete e attendere che il dispositivo si sia raffreddato.
- Non utilizzare solventi detergenti o abrasivi.
- Non pulire l'interno del dispositivo.
- Non cercare di riparare il dispositivo. Se il dispositivo non funziona correttamente, sostituirlo con uno nuovo.
- Non immergere il dispositivo in acqua o in altri liquidi.
- Pulire l'esterno del dispositivo con un panno morbido e umido. Assicurare a fondo il dispositivo con un panno pulito e asciutto.
- Pullire l'apertura di ventilazione con una spazzola morbida.

Assistenza

Per ulteriore assistenza o per fornire commenti o suggerimenti visitare il sito www.nedis.com/support

Português - Descrição

1. Entrada SD/Micro SD	• Insira um cartão SD ou Micro SD na entrada SD/Micro SD.
2. Entrada USB-C	• Ligue um adaptador de alimentação tipo C à entrada USB-C do dispositivo.
3. Saída do router	• Ligue o cabo Ethernet à saída do router.
4. Saída VGA	• Ligue o cabo VGA à saída VGA.
5. Saída HDMI	• Ligue o cabo HDMI à saída HDMI.
6. USB-A-úsgang	• Ligue um dispositivo USB-A à saída USB.
7. Saída USB-A	• Ligue um dispositivo USB-A à saída USB.
8. Saída USB-C	• Ligue um dispositivo USB-C à saída USB.
9. Conector macho USB-C	• Ligue o conector macho USB-C a o computador.

Utilização

- Ligue o conector macho USB-C do dispositivo à entrada tipo C do computador.
- Ligue um adaptador de alimentação USB-C à entrada USB-C do dispositivo.
- Nota: O dispositivo suporta o carregamento PD por um carregador PD até a um máximo de 100W (20W/5A). Nota: O dispositivo suporta o Fast Role Swap de PD 3.0. Se o adaptador PD for desligado enquanto estiver a trabalhar num dispositivo PD 3.0, o dispositivo não será desligado.
- Ligue o cabo Ethernet ao router e à saída do router do dispositivo.
- Ligue um cabo VGA à saída HDTV e VGA do dispositivo.
- Ligue um cabo HDMI à saída HDTV e à saída HDMI do dispositivo.
- Ligue os dispositivos USB-A às saídas USB-A do dispositivo.
- Ligue os dispositivos USB-C às saídas USB-C do dispositivo.

Segurança

Segurança geral

- Leia atentamente o manual de instruções antes de utilizar. Guarde o manual para consulta futura.
- O fabricante não se responsabiliza por danos indiretos ou por danos em bens ou pessoas provocados pela inobservância das instruções de segurança e utilização indevida do dispositivo.
- Utilize o dispositivo apenas para a finalidade a que se destina. Não utilize o dispositivo para outras finalidades além das descritas no manual.
- Não utilize o dispositivo caso tenha alguma peça danificada ou com defeito. Se o dispositivo estiver danificado ou tenha defeitos, substitua imediatamente o dispositivo.
- O dispositivo destina-se apenas a utilização no interior. Não utilize o dispositivo no exterior.
- O dispositivo destina-se apenas a utilização doméstica. Não utilize o dispositivo para fins comerciais.
- Não utilize o dispositivo se o cabo de alimentação ou a ficha estiverem danificados ou com defeito. Se o cabo de alimentação ou a ficha estiverem danificados ou com defeito, têm de ser substituídos pelo fabricante ou um agente reparador autorizado.
- Não utilize um temporizador ou qualquer outro sistema de controlo remoto separado que figure o dispositivo automaticamente.
- Não cubra o dispositivo.
- Coloque o dispositivo sobre uma superfície plana e estável.
- Mantenha o dispositivo afastado de objetos inflamáveis.

Segurança elétrica

- Quando necessitar de reparação e para reduzir o risco de choque elétrico, este produto deve apenas ser aberto por um técnico autorizado.
- Use apenas o produto da tomada de alimentação e outro equipamento se ocorrer um problema.
- Não utilize o dispositivo se o cabo de alimentação ou a ficha estiverem danificados ou com defeito. Se o cabo de alimentação ou a ficha estiverem danificados ou com defeito, têm de ser substituídos pelo fabricante ou um agente reparador autorizado.
- Antes de utilizar, verifique sempre se a tensão de rede é igual à tensão indicada na placa de identificação do dispositivo.
- Não desligue o dispositivo puxando-o pelo cabo de alimentação. Certifique-se de que o cabo de alimentação não fica enrolado.
- Não mergulhe o dispositivo, o cabo de alimentação ou a ficha em água ou outros líquidos.
- Não deixe o dispositivo sem vigilância com a ficha ligada à corrente elétrica.
- Não utilize um cabo de extensão.

- Quando necessitar de reparação e para reduzir o risco de choque elétrico, este produto deve apenas ser aberto por um técnico autorizado.
- Use apenas o produto da tomada de alimentação e outro equipamento se ocorrer um problema.
- Não utilize o dispositivo se o cabo de alimentação ou a ficha estiverem danificados ou com defeito. Se o cabo de alimentação ou a ficha estiverem danificados ou com defeito, têm de ser substituídos pelo fabricante ou um agente reparador autorizado.
- Antes de utilizar, verifique sempre se a tensão de rede é igual à tensão indicada na placa de identificação do dispositivo.
- Não desligue o dispositivo puxando-o pelo cabo de alimentação. Certifique-se de que o cabo de alimentação não fica enrolado.
- Não mergulhe o dispositivo, o cabo de alimentação ou a ficha em água ou outros líquidos.
- Não deixe o dispositivo sem vigilância com a ficha ligada à corrente elétrica.
- Não utilize um cabo de extensão.

Limpeza e manutenção

Avviso!

- Antes da limpeza ou manutenção, desligue sempre o dispositivo, retire a ficha da tomada de parede e aguarde até que o dispositivo tenha arrefecido.
- Não utilize solventes de limpeza ou produtos abrasivos.
- Não limpe o interior do dispositivo.
- Não tente reparar o dispositivo. Se o dispositivo não funcionar corretamente, substitua-o por um dispositivo novo.
- Não mergulhe o dispositivo em água ou outros líquidos.
- Não utilize o dispositivo perto de banheiras, chuveiros, lavatórios ou outros recipientes que contengam água.
- Não utilize um temporizador ou qualquer outro sistema de controle remoto separado que figure o dispositivo automaticamente.
- Não cubra o dispositivo.
- Coloque o dispositivo sobre uma superfície plana e estável.
- Mantenha o dispositivo afastado de objetos inflamáveis.

Supporte

Se necesitas de ajuda adicional o tiver comentarios o sugerestes, por favor visite www.nedis.com/support

Dansk - Beskrivelse

1. SD/Micro SD indgang	• Sæt et SD-kort eller Micro SD-kort ind i SD/Micro SD-indgangen.
2. USB-C-indgang	• Tilslut en type-C-strømadapter til USB-C-indgangen på enheden.
3. Router-udgang	• Tilslut Ethernet-kablet til router-udgangen.
4. VGA-udgang	• Tilslut VGA-kablet til VGA-udgangen.

Használat

1. SD/micro SD-vstup	-	Válassz SD-nebo micro SD-kartu do SD/micro SD-vstupu.
2. Vstup USB-C	-	Napijkeci adaptér typu C p'ipojke k USB-C vstupu zarizeni.
3. Vstup smérováče	-	Ethernetový kabel vstúpte k výstupu smérováče.
4. Výstup VGA	-	VGA kabel vstúpte do výstupu VGA.
5. Výstup HDMI	-	HDMI kabel vstúpte do výstupu HDMI.
6. USB-A výstup	-	USB-A zarízení připojte do USB vstupu.
7. USB-A vstúp	-	USB-A zarízení připojte do USB vstupu.
8. USB-C výstup:	-	USB-C zarízení připojte do USB vstupu.
9. Vnitřní konektor USB-C	-	Připojte vnitřní konektor USB-C k počítači.

Pouzíті

- Připojte vnitřní konektor USB-C zarízení ke vstupu C typu počítače.
- Napijkeci adaptér USB-C p'ipojke k DC vstupu zarizeni.
- Poznamka: Zarízení podporuje nabíjení výstupního výkonu pro napájení a nabíjení (Power Delivery) nabíječkou PD maximálně na 100 W (20 V/5 A).
- Poznamka: Zarízení podporuje rychlou výměnu úloh PD 3.0 (Fast Role Swap) Je-li PD adaptér vyjopen při práci na PD 3.0 zarízení, zarízení se neodpojí.
- Připojte ethernetový kabel k ethernetovému smérováči a k výstupní smérováče zarízení.
- Připojte kabel VGA k výstupnímu HDTV či VGA zarízení.
- Připojte kabel HDMI k výstupnímu HDTV či HDMI zarízení.
- Připojte zarízení USB-A k výstupnímu USB-A zarízení.
- Připojte zarízení USB-C k výstupnímu USB-C zarízení.

Bezpečnost

Všeobecné bezpečnostní pokyny

- Před použitím si pozorně přečtěte příručku. Příručku uchovávejte pro pozdější použití.
- Výrobce není zodpovědný za následné škody nebo poškození vlastností nebo zranění osob způsobené nedodržením zde uvedených bezpečnostních pokynů nebo nesprávným použitím výrobku.
- Zarízení používejte pouze je jeho zamýšleným účelem. Nepoužívejte zarízení k jiným účelům, než je popsáno v příručce.
- Nepoužívejte zarízení, pokud je jakákoliv část poškozená nebo vadná. Pokud je zarízení poškozené nebo vadné, okamžitě jej vyměňte.
- Toto zarízení je určeno pouze pro použití v místnosti. Nepoužívejte zarízení v exteriérech.
- Toto zarízení je určeno pouze pro domácí použití. Nepoužívejte zarízení pro komerční účely.
- Zarízení nepoužívejte v místech s vysokou vlhkostí vzduchu, jako jsou koupelny a bazény.
- Zarízení nepoužívejte ve vaně, ve sprše, v umyvadle ani v jiných nádobách obsahujících vodu.
- Nepoužívejte časovač ani samostatný systém dálkového ovládní, které zarízení automaticky zapíná.
- Zarízení nezakrývejte.
- Zarízení postavte na stabilní, rovnn povrch.
- Zarízení neponechávejte v blízkosti hořlavých předmětů.

Elektrická bezpečnost



- Abyzte snížili riziko úrazu elektrickým proudem, měl by být v případě potřeby tento výrobek otevřen pouze autorizovaným technikem.
- Děje-li k závažné, odložte výrobek ze stě a od jiných zarízení.
- Nepoužívejte zarízení, pokud jsou napájecí kabel či napájecí zástrčka poškozeny nebo vadné. Pokud jsou napájecí kabel či napájecí zástrčka poškozeny nebo vadné, musí je vyměnit výrobce nebo oprávněný servisní zástupce.
- Před použitím vždy zkontrolujte, zda napětí napájení odpovídá napětí uvedenému na typovém štítku zarízení.
- Zarízení nepřepneňte nolením za napájecí kabel. Zkontrolujte, zda se napájecí kabel nemůže nikde zachytit.
- Zarízení, napájecí kabel ani napájecí zástrčku neponořujte do vody ani jiných kapalin.
- Zarízení nenechávejte bez dozoru, pokud je napájecí zástrčka zasunutá do napájecího obvodu.
- Nepoužívejte prodlužovací kabel.

Čištění a údržba

Upozornění!

- Před čištěním nebo údržbou zarízení vždy vypněte, vytáhněte napájecí zástrčku ze zásuvky ve zd a vyčkejte, dokud zarízení nevychladne.
- Nepoužívejte čisticí rozpouštědla ani abrazivní čisticí prostředky.
- Nesčistěte vnitřk zarízení.
- Nepokoušejte se zarízení opravovat. Pokud zarízení nepracuje správně, vyměňte jej za nové zarízení.
- Zarízení neponořujte do vody ani jiných kapalin.
- Vnitřní část zarízení vyčistěte měkkým vlhčeným hadříkem. Zarízení pečlivě očište čistým suchým hadříkem.
- Ventilační otvory vyčistěte pomocí čistého, suchého hadíku.

Podpora

Pokud potřebujete další pomoc nebo máte návrhy nebo připomínky, navštivte www.nedis.com/support

Magyar - Leírás

1. Foglalat SD-/Micro SD-kártyák számára	-	Helyezzen be egy SD- vagy egy Micro SD-kártyát az SD-/Micro SD-kártyák számára kialakított foglalatba.
2. C típusú USB-bemenet	-	Csatlakoztasson egy C típusú tápegységét a készülék C típusú USB-bemenetéhez.
3. Útváltászó (router) kimenet	-	Csatlakoztassa az ethernet-kábelt a router-kimenethez.
4. VGA-kimenet	-	Csatlakoztassa a VGA-kábelt a VGA-kimenethez.
5. HDMI-kimenet	-	Csatlakoztassa a HDMI-kábelt a HDMI-kimenethez.
6. A típusú USB-kimenet	-	Csatlakoztasson egy A típusú USB-eszköz az USB-kimenethez.
7. A típusú USB-kimenet	-	Csatlakoztasson egy A típusú USB-eszköz az USB-kimenethez.
8. C típusú USB-kimenet	-	Csatlakoztasson egy C típusú USB-eszköz az USB-kimenethez.
9. C típusú USB csatlakozódugó	-	Csatlakoztassa a C típusú USB csatlakozódugót a számítógéphez.

Használat

- Csatlakoztassa a készülék C típusú USB csatlakozódugóját a számítógép C típusú bemenetéhez.
- Csatlakoztassa a C típusú USB-álművel ellátott tápegységet a készülék C típusú USB-bemenetéhez.
- Megjegyzés: A készülék a PD-tőlveléig támogatja a Power Delivery (PD) névelés módot is támogatja. Legfeljebb 100 W-ig (20 V/5 A).
- Fontos: A készülék a PD 3.0-eszközök Fast Role Swap funkcióját is támogatja. Ha a PD 3.0-eszköz használatá közben leválasztja a PD-adaptert, a készülék nem fog szétkapcsolni.
- Csatlakoztassa az ethernet-kábelt az útváltászóhoz (router) és a készülék router-kimenetéhez.
- Csatlakoztassa a VGA-kábelt a HDTV egyrészehez és a készülék VGA-kimenetéhez.
- Csatlakoztassa a HDMI-kábelt a HDTV egyrészehez és a készülék HDMI-kimenetéhez.
- Csatlakoztassa a típusú USB-eszközöket a készülék A típusú USB-kimenetéhez.
- Csatlakoztasson C típusú USB-eszközöket a készülék C típusú USB-kimenetéhez.

Biztonság

Általános biztonság

- A használat előtt figyelmesen olvassa el a kézikönyvet. Tegye el a kézikönyvet, hogy szükség esetén belesíthessen.
- A termékre vonatkozó biztonsági szabályok megismerése vagy a termék nem rendeltetéseszerű használata miatt bekövetkező anyagi és következményes károkért és károsításokért a gyártó nem vállal felelősséget.
- Csak rendeltetésre szerint használja a készüléket. Ne használja a készüléket a kézikönyvben feltüntetettől eltérő célra.
- Ne használja a készüléket, ha valamely része sérült vagy meghibásodott. A sérült vagy meghibásodott készüléket azonnal javíttassa meg, vagy cseréltesse ki.
- A termék csak beltéri használatra készült. Ne használja a terméket kültérben.
- A termék csak otthoni használatra készült. Ne használja a terméket kereskedelmi célokra.
- Ne használja a készüléket olyan helyen, ahol magas a páratartalom, pl. fürdőszobában és medencétében.
- Ne használja kád, zuhany, mosdókagyló vagy egyéb folyadékkal teli edény közelében.
- Ne használjon időzítőt vagy más önálló távezérlő rendszer az eszköz automatikus kapcsolásához.
- Ne fedje le a készüléket.
- Helyezze a terméket stabil, sík felületre.
- Tartsa távol a terméket gyúlékony anyagoktól.

Elektromos biztonság



- Az áramütés veszélyének csökkentése érdekében ezt a terméket kizárólag a márkaszerviz képviselője nyithatja fel.
- Hiba esetén húzza ki a terméket csatlakozóját a konnektorból, és kösse le más berendezésekről.
- Ne használja a készülék a tápkábel vagy a csatlakozódugó sérült vagy meghibásodott, azt ki kell cseréltetni a gyártóval vagy a hivatalos márkaszervizzel.
- Használja előtt mindig ellenőrizze, hogy a hálózati feszültség megegyez-e a termék adatlábján található feszültséggel.
- Ne használja a tápkábelt a termék mozgathatóra. Győződjön meg róla, hogy a tápkábel nem csavarodott meg.
- A terméket a tápkábelt vagy a csatlakozódugó nem meresse vízbe vagy más folyadékba.
- Ne hagyja a terméket felügyelet nélkül, ha a tápkábel be van dugva az aljzatba.
- Ne használjon hosszabbítókábel.

Tisztítás és karbantartás

Figyelmeztetés!

- Tisztítás vagy karbantartás előtt mindig kapcsolja ki a készüléket, húzza ki a dugót az aljzatról és várja meg, amíg a készülék lehűl.
- Tisztító- és szivacsoszerk használatát mellőzze.
- Ne tisztítsa a készülék belsejét.
- Ne próbálja megváltoztatni a készüléket. Ha a készülék nem működik megfelelően, cserélje le egy új készülékre.
- Ne merítse a terméket edény vagy más folyadékba.
- Törölje át a készülék külső felületeit egy puha, nedves törlőkendővel. Alaposan törölje szárazra a készüléket tiszta, száraz törlőkendővel.
- Puha kefével tisztítsa ki a szellőzőnyílásokat.

Támogatás

Ha további segítségre van szüksége, illetve megjegyzése vagy javaslata lenne, keresse fel a www.nedis.com/support weboldalt

Română - Descrierea

1. Intrare SD/Micro SD	-	Introduciți cardul SD sau un card Micro SD în intrarea SD/Micro SD.
2. Intrare USB-C	-	Conectați un adaptor de alimentare tip C la intrarea USB-C a dispozitivului.
3. Ieșire router	-	Conectați cablul de Ethernet la ieșirea routerului.
4. Ieșire VGA	-	Conectați cablul VGA la ieșirea VGA.
5. Ieșire HDMI	-	Conectați cablul HDMI la ieșirea HDMI.
6. Ieșire USB-A	-	Conectați un dispozitiv USB-A la ieșirea USB.
7. Ieșire USB-A	-	Conectați un dispozitiv USB-A la ieșirea USB.
8. Ieșire USB-C	-	Conectați un dispozitiv USB-C la ieșirea USB.
9. Conector USB-C tată	-	Conectați conectorul USB-C tată la computer.

Utilizarea

- Conectați conectorul USB-C tată al dispozitivului la intrarea tip C a computerului.
- Conectați adaptorul de alimentare USB-C la intrarea USB-C a dispozitivului.
- Notă: Dispozitivul acceptă încărcarea tip Power Delivery (PD) print-un încărcător PD la maximum 100W (20W/5A).
- Notă: Dispozitivul acceptă Fast Role Swap la PD 3.0. Dacă adaptorul PD este deconectat în timp ce se operează cu un dispozitiv PD 3.0, dispozitivul nu va fi deconectat.
- Conectați cablul Ethernet la router și la ieșirea de router a dispozitivului.
- Conectați cablul VGA la HDTV și la ieșirea VGA a dispozitivului.
- Conectați cablul HDMI la HDTV și la ieșirea HDMI a dispozitivului.
- Conectați dispozitivele USB-A la ieșirile USB-A ale dispozitivului.
- Conectați dispozitivele USB-C la ieșirile USB-C ale dispozitivului.

Siguranță

Instrucțiuni generale de siguranță

- Citiți manualul de ațerje înainte de utilizare. Păstrați manualul pentru consultări ulterioare.
- Producătorul nu este responsabil de daunele direct sau indirecte aduse proprietății sau persoanelor, cauzate de nepersecutarea instrucțiunilor de siguranță și utilizarea incorectă a dispozitivului.
- Utilizați dispozitivul numai în scopurile prevăzute. Nu utilizați dispozitivul în alte scopuri decât cele descrise în manual.
- Nu utilizați dispozitivul dacă are piese deteriorate sau defecte. Dacă dispozitivul este deteriorat sau defect, înlocuiți imediat dispozitivul.
- Dispozitivul este potrivit doar pentru utilizare în interier. Nu utilizați dispozitivul în spații exterioare.
- Dispozitivul este potrivit doar pentru utilizare domestică. Nu utilizați dispozitivul în scopuri comerciale.
- Nu utilizați dispozitivul în locuri cu umiditate ridicată, precum băi și piscine.
- Nu utilizați dispozitivul lângă căzi, dușuri, chiuvete sau alte recipiente cu apă.
- Nu utilizați un temporizator sau o telecomandă separată care să comute automat dispozitivul.
- Nu acoperiți dispozitivul.
- Așezați dispozitivul pe o suprafață stabilă și plată.
- Tineți dispozitivul la distanță de obiecte inflamabile.

Instrucțiuni privind siguranța electrică



- Pentru a se reduce pericolul de electrocutare, acest produs va fi desfăcut numai de către un tehnician avizat, când este necesară repararea.
- Deconectați produsul de la priză de rețea sau alte echipamente în cazul apariției unei probleme.
- Nu utilizați dispozitivul atunci când cablul electric sau firele sunt deteriorate sau defecte. În cazul în care cablul sau stecherul sunt deteriorate sau defecte, trebuie să fie înlocuite de producător sau de către un agent de reparați autorizat.
- Înainte de utilizare, verificați întotdeauna dacă tensiunea de rețea coincide cu tensiunea de pe plăcuța tehnică a dispozitivului.
- Nu deplasați dispozitivul lângă și de cablul electric. Asigurați-vă că nu se poate înclăi cablul electric.
- Nu înșerați dispozitivul, cablul electric sau stecherul în apă sau alte lichide.
- Nu lăsați dispozitivul nesupravegheat când stecherul electric este conectat la alimentarea de la rețea.
- Nu utilizați un cablu prelungitor.

Curățarea și întreținerea

Avertisment!

- Înainte de curățare sau întreținere, opriți întotdeauna dispozitivul, scoateți ștecherul din priză și așteptați să se răcoască dispozitivul.
- Nu folosiți solvenți sau agenți de curățare abrazivi.
- Nu curățați interiorul dispozitivului.
- Nu încercați să reparați dispozitivul. Dacă dispozitivul nu funcționează corect, înlocuiți-l cu unul nou.
- Nu scufundați dispozitivul în apă sau în alte lichide.
- Curățați exteriorul dispozitivului cu o cârpă umedă și moale. Usați bine dispozitivul cu o cârpă curată și uscată.
- Curățați țevile de ventilație cu o perie moale.

Support

Dacă aveți în contul de e-mail nevoie de asistență sau aveți comentarii sau sugestii, vizitați www.nedis.com/support

Русский - Описание

1. Вход SD/Micro SD	-	Вставьте карту SD или Micro SD в слот для карт SD/Micro SD.
2. Вход USB-C	-	Подключите блок питания типа С к входу USB-C устройства.
3. Выход маршрутизатора	-	Подключите кабель Ethernet к выводу маршрутизатора.
4. VGA-выход	-	Подключите VGA-кабель к VGA-выходу.
5. HDMI-выход	-	Подключите HDMI-кабель к HDMI-выходу.
6. Выход USB-A	-	Присоедините устройство USB-A к USB-выходу.
7. Выход USB-A	-	Присоедините устройство USB-A к USB-выходу.
8. Выход USB-C	-	Присоедините устройство USB-C к USB-выходу.
9. Штeпeльный разъем USB-C	-	Подключите штeпeрный разъем USB-C к компьютеру.

Использование

- Подсоедините штeпeрный разъем USB-C к входу типа С компьютера.
- Подключите блок питания типа USB-C к входу USB-C устройства.
- Примечание: Это устройство имеет поддержку передачи питания (PD) для зарядки через зарядное устройство PD вплоть до мощности 100 Вт (20В/5А).
- Примечание: Устройство имеет поддержку функции Fast Role Swap для PD 3.0. Если отсоединить адаптер PD во время работы с устройством PD 3.0, то устройство отключено не будет.
- Подключите Ethernet-кабель к выводу маршрутизатора устройства.
- Подключите VGA-кабель к HDTV и VGA-выходу устройства.
- Подключите HDMI-кабель к разъему HDTV и HDMI-выходу устройства.
- Подключите устройства USB-A к выходам USB-A устройства.
- Подключите устройства USB-C к выходам USB-C устройства.

Требования безопасности

Общие правила техники безопасности

- Перед началом работы внимательно прочитайте руководство. Сохраните руководство для будущего использования.
- Производитель не несет ответственности за повреждения имущества или персонала, вызванных несоблюдением инструкции по безопасности и неправильным использованию устройства.
- Используйте устройство строго по назначению. Устройство должно использоваться только по прямой назначению в соответствии с руководством по эксплуатации.
- Запрещается использовать устройство с поврежденными или неисправными компонентами. Немедленно замените поврежденное или неисправное устройство.
- Устройство предназначено только для использования внутри помещений. Запрещается использовать устройство вне помещений.
- Устройство предназначено только для домашнего использования. Запрещается использовать устройство в коммерческих целях.
- Не используйте устройство в помещениях с высокой влажностью (в ванных комнатах и бассейнах).
- Не используйте устройство вблизи ванн, душевых кабин, раковин и других сосудов, заполненных водой.
- Не используйте таймер или отдельную систему дистанционного управления, которая позволяет автоматическое включение устройства.
- Запрещается накрывать устройство.
- Установите устройство на устойчивой ровной поверхности.
- Не устанавливайте устройство вблизи воспламеняемых объектов.

Требования к электробезопасности



- В целях предотвращения поражения электрическим током следует открывать устройство только для проведения обслуживания и только силами авторизованного персонала.
- При возникновении неполадок отключите устройство от сети и другого устройства.
- Запрещается использовать устройство с поврежденными или неисправными сетевым кабелем или штепселем. Если сетевой кабель или штепсель повреждены или неисправны, их замену должен проводить изготовитель или уполномоченный технический специалист.
- Перед подключением устройства убедитесь, что указанное на нем номинальное напряжение соответствует напряжению местной электросети.
- Не тяните устройство за сетевой кабель. Убедитесь, что сетевой кабель не может запутаться.
- Не погружайте устройство, сетевой кабель или штепсель в воду или другие жидкости.
- Не оставляйте включенный в сеть прибор без присмотра.
- Не используйте удлинители.

Очистка и обслуживание

Предупреждения!

- Перед очисткой или обслуживанием устройства обязательно выключайте его и отсоединяйте сетевой кабель от настенной розетки. Устройство должно остыть.
- Не производите очистку растворителями или абразивами.
- Не выполняйте очистку внутренних поверхностей устройства.
- Не пылесосьте самостоятельно работящее устройство. Неправильно работающее устройство следует заменить новым.
- Не погружайте устройство в воду или другие жидкости.
- Очистите корпус устройства при помощи мягкой влажной тряпки. Тщательно просушите устройство чистой сухой тряпкой.
- Очистите вентиляционные отверстия мягкой щеткой.

Поддержка

Перебратe на сайт www.nedis.com/support, чтобы получить дополнительную информацию или оставить комментарий или предложение

Türkçe - Açıklama

1. SD/Mikro SD girişi	-	SD/Mikro SD girişine bir SD kart veya Mikro SD kart takın.
2. USB-C girişi	-	C tipi güç adaptörünü, cihazın USB-C girişine bağlayın.
3. Yönlendirici çıkışı	-	Ethernet kablosunu, yönlendirici çıkışına bağlayın.
4. VGA çıkışı	-	VGA kablosunu, VGA çıkışına bağlayın.
5. HDMI çıkışı	-	HDMI kablosunu, HDMI çıkışına bağlayın.
6. USB-A çıkışı	-	USB-A cihazını USB çıkışına bağlayın.
7. USB-A çıkışı	-	USB-A cihazını USB çıkışına bağlayın.
8. USB-C çıkışı	-	USB-C cihazını USB çıkışına bağlayın.
9. USB-C erkek konektör	-	USB-C erkek konektörü, bilgisayara bağlayın.

Kullanım

- Cihazın USB-C erkek konektörünü, bilgisayarı C tipi girişine bağlayın.
- USB-C güç adaptörünü, cihazın USB-C girişine bağlayın.
- Not: Cihaz maksimum 100W (20V/5A) değeriine kadar bir PD parçaj cihazı ile Güç Sağlama (PD) sirajını destekler.
- Not: Cihaz, PD 3.0 Hızlı Rol Takasını destekler. Bir PD 3.0 cihazında çakışıklık PD adaptörü çıkarınca cihaz bağlantısı kesilir.
- Ethernet kablosunu, yönlendiricیه ve cihazın yönlendirici çıkışına bağlayın.
- VGA kablosunu, HDTV'ye ve cihazın VGA çıkışına bağlayın.
- HDMI kablosunu, HDTV'ye ve cihazın HDMI çıkışına bağlayın.
- USB-A cihazlarını, cihazın USB-A çıkışına bağlayın.
- USB-C cihazlarını, cihazın USB-C çıkışına bağlayın.

Güvenlik

Genel güvenlik

- Kullanmadan önce bilavuzu dikkatli bir şekilde okuyun. Kılavuz daha sonra başvurmak için saklayın.
- Üretici, dolaylı zararlardan veya güvenlik talimatlarına uyulmamasının ve cihaz hatalı şekilde kullanılmasının yol açtığı maddi veya kişisel gelebilecek zararlardan sorumlu değildir.
- Cihaz sadece tasarlanın amacı için kullanın. Cihaz kılavuzda açıklanan amaçların dışındaki amaçlar için kullanmayın.
- Herhangi bir parçası hasarlı veya kusurlu ise cihaz kullanmayın. Cihaz hasarlı veya kusurlu ise cihaz derhal değiştirin.
- Cihaz sadece iç mekan kullanım için uygundur. Cihaz dış mekanda kullanmayın.
- Cihaz, sadece edeve kullanımına uygundur. Cihaz ticari amaçlar için kullanmayın.
- Cihaz banyolar ve yüzme havuzları gibi yüksek nem oranına sahip konumlarda kullanmayın.
- Cihaz banyo kiletlerini, duşlarını, lavabolarını veya su biriktiren diğer haznelere yakınlarda kullanmayın.
- Cihaz otomatik olarak açan bir zamanlayıcı veya aynı bir uzaktan kumanda sistemi kullanmayın.
- Cihazın üzerini örtmeyin.
- Cihaz sabit, düz bir yüzeye yerleştirin.
- Cihaz yanıcı nesnelere uzak tutun.

Elektrik güvenliği



- Elektrik çarpması riskini azaltmak için servis gereklі olduğunda bu ürün sadece yetkili bir teknisyen tarafından açılmalıdır.
- Bir sorun meydana geldiğinde ürünü elektrik ve diğer aygıtlarla olan bağlantıyı kesin.
- Şebeke kablosu veya şebeke fişini hasarlı veya kusurlu ise, cihaz kullanmayın. Şebeke kablosu veya fiş hasarlı veya kusurlu ise, üretici veya yetkili bir tamirci tarafından onarılmalıdır değiştirilmelidir.
- Kullanmadan önce, şebeke voltajını cihazın amma değeriyle pakamada belirleyin ve aynı olduğuna emin olmaı için kullanmayın.
- Cihaz, şebeke kablosundan çekerek çalışmaz. Şebeke kablosunun dolanmaya eteğini önlemeye emin olun.
- Cihaz, şebeke kablosunu veya şebeke fişini, suya veya diğer sıvılara daldırmayın.
- Şebeke fişini şebeke kaynağına bağlı iken, cihaz bulunduğuy yerde bırakmayın.
- Uzunla kablosu kullanmayın.

Temizlik ve bakım

Uyarı!

- Temizlik veya bakım öncesiinde, cihazı always kapatın, şebeke fişini prizden çekin ve cihaz soğuyuncaya kadar bekleyin.
- Temizlik solventleri veya aşındırıcı kullanmayın.
- Cihazın için temizlemeyin. Cihaz dışıy şekilde çalınmayca, yeni bir cihazla değiştirin.
- Cihaz suya veya diğer sıvılara daldırmayın.
- Cihazın dış tarafını yumuşak, nemli bir bezle silin. Cihaz temiz, kuru bir bezle iyice kurutunay.
- Harabedime delkinleri yumuşak bir fırça kullanarak temizleyin.

Destek

Daha fazla yardıma ihtiyç duyarsanız veya yorumunuz var da öneriniz varsa lütfen www.nedis.com/support adresini ziyaret edin